



RETIFICAÇÃO Nº 05/2023

EDITAL Nº 31/2023

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências da Saúde, da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR a Convocação para o procedimento de heteroidentificação, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde lê-se:

	Candidato	Situação
01	Gustavo Oliveira Félix	Convocado a se apresentar frente a Comissão de Heteroidentificação: Data: 11 de julho de 2023 Horário: 09h00 Local: https://meet.google.com/wqz-pguf-gnd
02	Jéssica Edneuzza Bueno Lopes	Convocada a se apresentar frente a Comissão de Heteroidentificação: Data: 11 de julho de 2023 Horário: 09h30 Local: https://meet.google.com/wqz-pguf-gnd
03	João Pedro Viana	Convocado a se apresentar frente a Comissão de Heteroidentificação: Data: 11 de julho de 2023 Horário: 09h45 Local: https://meet.google.com/wqz-pguf-gnd
04	Lourdes Fernanda Godinho	Convocada a se apresentar frente a Comissão de Heteroidentificação: Data: 11 de julho de 2023 Horário: 09h15 Local: https://meet.google.com/wqz-pguf-gnd

Leia-se:

	Candidato	Situação
01	Gustavo Oliveira Félix	Convocado a se apresentar frente a Comissão de Heteroidentificação: Data: 11 de julho de 2023 Horário: 09h00 Local: https://meet.google.com/wqz-pguf-gnd
02	Jéssica Edneuzza Bueno Lopes	Convocada a se apresentar frente a Comissão de Heteroidentificação: Data: 11 de julho de 2023 Horário: 09h30 Local: https://meet.google.com/wqz-pguf-gnd
		Convocado a se apresentar frente a Comissão de Heteroidentificação: Data: 11 de julho de 2023

Diamantina, 10 de Julho de 2023.

Profa. Etel Rocha Vieira
Presidente da Comissão Julgadora - DOUTORADO

Prof. Marco Fabrício Dias Peixoto
Presidente da Comissão Julgadora - MESTRADO



Documento assinado eletronicamente por **Etel Rocha Vieira, Docente**, em 10/07/2023, às 14:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1123774** e o código CRC **E2DCC4A3**.

Endereço: Rodovia MGT 367 - Km 583 nº 5000 - Alto da Jacuba - 39.100-000 Diamantina/MG
Telefone: (38) 3532-1200 E-mail: selecaoпрppg@ufvjm.edu.br sec.pos@ufvjm.edu.br